



NOVEMBERI HÍRLEVÉL

A DÉL-DUNÁNTÚLI FALUSI TURIZMUS KLASZTER HÍREI



Kedves Vendégház Tulajdonosok!

Ezúton szeretnénk felhívni figyelmüket arra, hogy az idei utolsó minősítési eljárás 2014. december 15-én lesz. Akiknek pályázati elszámoláshoz van szükségük a négy napraforgós minősítés megszerzésére, kérjük legkésőbb 2014. november 20-ig küldjék el minősítési kérelmüket a Baranya Megyei Falusi Turizmus Közhasznú Szövetséghez (info@baranyavidek.hu vagy 7625 Pécs, Vince u. 9/2.) a minősítési eljárási díj befizetését igazoló bizonylattal együtt, mert csak ebben az esetben tudjuk biztosítani azt, hogy beleférjenek még az idei évben minősítendő házak közé. Megértésüket köszönjük!

Innováció a turisztikai termékfejlesztések és a turizmusmarketing terén. A turizmus új térségi szereplői (TDM-ek és Turisztikai Klaszterek) - Szekcióülés Szekszárdon

A turizmusban megjelenő termék és marketing innovációkat tekintette át a „Kárpát-medence turizmusának aktuális kérdései nemzetközi turisztikai konferencia” klaszterünk által támogatott szekcióülése. A hét előadó és az igen érdeklődő közönség Szeged internet alapú turisztikai programtervező alkalmazásától a hazai bolgár emlékek turisztikai termékfejlesztésének lehetőségein át egészen a hotel menedzsment vadonatúj megoldásaiig hallgattak előadásokat és vitatták meg azokat. Az említett témákon kívül a filmturizmus, a posztmodern turizmus marketing és a jól működő orfíui TDM példáit és az utazási irodák új szerepfelfogását ismerhették meg. A szekció vezető elnöke Dr. Slezák-Bartos Zsuzsanna adjunktus asszonnyal együttműködve Dr. Szabó Géza klaszter elnökünk volt. A tanácskozás hangulatképeiből a klaszter facebook oldalán található válogatást.

Bővebben:

<https://www.facebook.com/media/set/?set=a.822771437778977.1073741845.164462733609854&type=3>

A program a DDOP-2.1.3/A-12-2012-0007 azonosítószámú „Vidéki örökség útjai” című pályázaton belül került lebonyolításra európai uniós támogatással.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Szívesen fogadjuk hírlevelünkbe a Baranya Megyei Falusi Turizmus Közhasznú Egyesület tagjainak aktuális információit, melyet szeretnénk megosztani másokkal. (info@baranyavidek.hu)

A FATOSZ HÍREI

Szálláshely minősítők továbbképzése

FATOSZ Elnökségének legutóbbi ülésén döntés született a minősítők kötelező éves továbbképzésének dátumáról. Ennek értelmében **2014.12.13-án**, Budapesten kerül megszervezésre a találkozó, melyre minden olyan minősítőt várnak, akik a jövőben is szeretnék minősíteni.

Falusi vendéglátó képzés

A Falusi és Agroturizmus Országos Szövetsége közel 150 hallgatóval ismételt elindította Budapesten és több vidéki helyszínen (Eger, Győr, Báránd) 60 órás, akkreditált, falusi vendéglátó képzését. A képzés célcsoportja: a falusi vendégfogadók, a falusi turizmus, mint szolgáltatói tevékenység iránt érdeklődők, akik most tervezik bekapcsolódásukat a vendégfogadásba, vagy szeretnék ismereteiket elmélyíteni. Ők lehetnek kezdő falusi vendéglátók, ÚMVP nyertes falusi szállásadók, vidéki szolgáltatók, farmgazdaságot működtető magánszemélyek, őstermelők, kis- és mikro vállalkozások, helyi termék előállítók vezetői, munkatársai. A képzés helyszínei és kezdő időpontjai: Budapesten és Bárádon november 8., Egerben november 15., Győrben november 21. A képzés keretében egyes hatósági szakemberektől (NAV, NÉBIH), szaktanácsadóktól (adó, fogyasztóvédelem, marketing, helyi termék előállítás), főiskolai és egyetemi tanároktól hallhatnak előadásokat a résztvevők. A képzés keretében gyakorlott falusi szállásadók vendégházuk kínálatán keresztül, mintegy jó gyakorlatként példakkal is szolgálnak majd kezdő falusi szállásadók számára.

FATOSZ elnökségi ülés

A FATOSZ Elnöksége október 28-án tartotta meg legutóbbi ülését, melynek során kijelölésre kerültek a közeljövő főbb feladatai. Fő cél a falusi vendéglátók problémáinak kezelés, működési feltételeik javítása, valamint a falusi turizmus népszerűségének növelése különböző marketing eszközökkel. Az Elnökség kiemelt feladatának tekinti továbbá a Nemzeti Tanúsító Védjegy rendszer hatékony működtetését, melynek érdekében decemberben kerül megrendezésre a minősítők kötelező éves továbbképzése.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



700 napraforgós Nemzeti Tanúsító Védjegy

2014. november 4-én ismét ülésezett a napraforgós Nemzeti Tanúsító Védjegy Bíráló Bizottsága a Nemzetgazdasági Minisztériumban (NGM). Az NGM, a FATOSZ, és a Magyar Turizmus Zrt. delegáltjaiból álló bizottság ezúttal 41 vendégház napraforgós minősítését támogatta, ennek eredményeként országosan már 700 szálláshely rendelkezik napraforgós védjeggyel. A FATOSZ jelenleg és a jövőben is nagy hangsúlyt fektet a minősített vendégházak, és a napraforgó, mint szimbólum népszerűsítésére, melyben számít partnereire is. Legfontosabb cél, hogy a vendégek keressék a minősített házakat, a szállásadók pedig érezzék a minősítés előnyeit.

Falusi turizmus népszerűsítése

A Falusi Turizmus (www.falusiturizmus.hu) a Vidékjáró (www.videkjaro.hu) és a Sokszinű Vidék (www.sokszinuvidek.hu) internetes turisztikai portálok közös médiakampányba fogtak a falusi turizmus, a falusi vendéglátás és a falusi vendégasztal népszerűsítésére. Ez konkrét számokkal alátámasztva 3 weboldalon havi 200 000 látogatót, Facebook oldalakon 42.000 követőt, valamint online programajánló hírlevelükön keresztül 6000 potenciális olvasót, turistát jelent. PR-cikkeken keresztül a szálláshelyekről, vidéki éttermekről, borászatokról, helyi termelőről, lovastanyákról, vidéki településekről, új beruházásokról szóló beharangozó cikkek készülnek. Az egyes beharangozók professzionális PR-cikk formájában készülnek el, ahol az adott család vagy gazdálkodó élettörténetén keresztül kerül bemutatásra a vendégház kínálata.

Adózási szaktanácsadás

Falusi szállásadóink többször jelezték igényüket, hogy szeretnének állandó jelleggel adózási tanácsokat kapni, amelyben az utóbbi időben a FATOSZ tevékenységét segíti Bartha Zsuzsanna adótanácsadó. Bartha Zsuzsanna 20 éves szakmai tapasztalattal rendelkező adószakértő, aki korábban a NAV főosztályvezetőjeként dolgozott. Az adótanácsadáson kívül jelenleg kezdő vállalkozásokat segítő inkubátorházakat segíti. Újonnan induló vállalkozásokat adótanácsadással, társadalombiztosítási és számviteli területeken segíti tanácsokkal. A Szövetség az Élő Tiszáért Egyesület és a FATOSZ konferenciáján és képzésein rendszeres jelleggel jelen van segítve kis-mikro vállalkozásokat, természetes magánszemélyeket adótanácsaival. A szaktanácsadó elérhetősége: barthazsu@gmail.com

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Hírek a Dél-Dunántúli Régióból

Nemzetközi Örökségturisztikai Konferencia

Szeretettel várnak minden érdeklődőt a Dél-Dunántúli Örökségturisztikai Klaszter és a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar valamint a PAB Könyvtár és Kultúratudományi Munkabizottsága mint társrendezők szervezésében megrendezésre kerülő „Az oktatás szerepe az örökségi értékek hasznosításában” című konferenciára.

A konferencia időpontja: 2014. november 25-26.

A konferencia helyszíne: PTE FEEK, 7633 Pécs, Szántó Kovács János u. 1/b. FSZ/A terem

A konferencia a „Dél-Dunántúli Örökségturisztikai Klaszter kialakítás” című, DDOP 2.1.3/A-12-2012-0002 azonosítószámú projekt keretén belül valósul meg.

Bővebben: <http://www.kulturizmus.hu/20141104/nemzetkozi-oroksegturisztikai-konferenciat-szervezunk-pecsett/>

Marketing nagyágyúk Szekszárdon

Milyen reklámozási lehetőségek vannak az Interneten? Milyen stratégiát érdemes követni a webes jelenlét esetén? Hogyan alakítsuk ki vállalkozásunk honlapját? Mit gondoljunk át email küldés előtt? Hogyan lesz bevételünk a „facebookozgatásból”? Mitől lesz sikeres a webáruházunk? Milyen új technikák, módszerek vannak az üzleti kapcsolatépítésre? Miért nem éri meg átlagosnak lenni?

Amennyiben ilyen és hasonló kérdésekre szeretne választ kapni, figyelmébe ajánljuk a „Marketing nagyágyúk Szekszárdon” online marketing konferencia programját. A konferencián nemzetközileg elismert szakértők osztják meg tudásukat, tapasztalataikat. Kikkel találkozhat?

Tonk Emil, a 25 éves Magyar Marketing Szövetség egyik alapítója és ügyvezető alelnöke.

Lévai Richárd, közösségi marketing specialista, www.facebooktippek.hu, RG Stúdió Kft.

Berényi Konrád, Onlinemarketing.hu Kft. vezető tanácsadó, ügyvezető

Tóth Mihály, webáruház szakértő, a Netkreativ.hu Kft. tulajdonosa és ügyvezetője

Schleer Tamás, üzletfejlesztési szakember, startup tanácsadó és mentor, Everrip / Ususty / Ntice / Internfish... alapító

Komáromi Erika, key account manager, ReachMedia

Lonkai Márton, a pontolo.hu marketing vezetője

Dr. Kovács Antal, a Paksi Atomerőmű marketingigazgatója

Dr. Spiegler Patrícia, kommunikációs szakértő, Info-Partner Szociális Szövetkezet

A konferencia védnöke Dr. Fischer Sándor, a Tolna megyei kamara elnöke. Az esemény főszervezője a szekszárdi székhelyű Info-Partner Szociális Szövetkezet. A konferencia része a Fiatal Vállalkozók Hete programsorozatának, valamint a Tudomány Hónapja eseménye a Pécsi Tudományegyetemen.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



A rendezvény 2014. november 20-án 9 órakor kezdődik az Illyés Gyula Kar konferenciatermében (Szekszárd, Rákóczi u. 1.)

A konferencián való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Tisztelettel meghívjuk az online marketing konferenciára. Ismerje meg a marketing nagygágyút, regisztráljon a www.szekszardikonferencia.hu weboldalon.



Sajtóközlemény

Projekt ötletek és együttműködés a Dráva-mentén a SEE River Projekt eredményeként

Alig zárultak le a Dráva jövőjével, a folyó és közvetlen környezete kezelési és fejlesztési lehetőségeivel foglalkozó SEE River Projekt találkozók, a résztvevők a közel egy esztendő együtt gondolkodás folytatásaként máris új kooperációs projektek kidolgozására vállalkoztak.

A **Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság** kezdeményezésére és irányításával egy projekt javaslatokat tartalmazó akcióttervet állítottak össze azokra a témákra és feladatokra, melyeket az ott élők foglalmaztak meg a SEE River Projekt során a térség fellendítése és a társadalmi-gazdasági lemaradás csökkentése érdekében.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Ez az akcióterv adhat és ad a jövőben iránymutatást a SEE River Projekt Sellyén aláírt záró megállapodásában megfogalmazott közös célok eléréséhez, számba véve azokat a lépéseket (pályázatok, tervezési folyamatok, koordináció, stratégia kialakítása, stb.), amelyek megtétele szükséges a Dráva és a Dráva menti területek értékeinek megőrzéséhez és a térség fejlesztéséhez.

Az akcióterv a Sellyei megállapodásban felsorolt főbb fejlesztési területeket (környezet- és természetvédelem, árvízvédelem, folyó rehabilitáció, tájgazdálkodás, turizmus, horgászat), a hozzájuk tartozó előirányzott tevékenységekkel együtt projekt bontásban jeleníti meg, meghatározva a lehetséges és szükséges együttműködő partnereket, a tervezett projektek időtartamát, céljait és várható eredményeit.

A szakmai és ágazati fejlesztések, szabályozások sikere érdekében kihangsúlyozták a helyi igények és vélemények figyelembe vételének, a területek közötti eltérések kezelésének, ugyanakkor a határokon átnyúló léptékben való gondolkodásnak a fontosságát.

További információ: Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság, Burián Alajos projektvezető, (T.: 72 506 313, burian.alajos@ddvizig.hu)

Hírek Magyarországról

Csónakkal a föld alatt

A Tapolcai-tavasbarlang hamarosan nem csak a föld alatti csónakázás élményét nyújtja majd, hanem egy 700 négyzetméteres, interaktív, természettudományi kiállítással és 3D-s vetítőteremmel is várja a látogatókat.

A Csodálatos karszt elnevezésű kiállítás abban a fogadóépületben kap helyet, amelyet szeptemberben adtak át, s amely, immáron korszerű beléptető rendszerrel, s kulturált vizesblokkokkal várja mind az egyéni, mind a csoportos vendégeket.

Az uniós támogatásból megvalósuló, 300 millió forintos projektet október 31-én mutatta be a sajtó képviselőinek a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság. Puskás Zoltán igazgató (képünkön az előtérben, mögötte pedig Kopek Annamária, a nemzeti park ökoturisztikai és környezeti-nevelési osztályának a vezetője) többek között elmondta, hogy a látogatóközpont létrehozása nem csak minőségi fejlesztést jelent a térség turizmusában, hanem, remélik, hozzájárul majd a vendégszám növeléséhez is. Az 1903-ban feltárt, s 1913 óta látogatható barlang jelenleg, évi 100 ezer látogatóval büszkélkedhet, de az üzemeltető ennél is többre számít 2015-től kezdődően.

Bővebben: <http://turizmus.com/ujdonsag/csonakkal-a-fold-alatt-1125401>

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Pályázatokkal kapcsolatos információk

Projektek százait segíti az MNVH

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat több száz új program, a helyi közösségeket erősítő ötlet megvalósítását támogatja, hogy javítsa az életfeltételeket, munkahelyeket teremtsen és szélesítse a kulturális kínálatot.

A következő években több EU-forrás jut a vidéki élet vonzerejének növelésére. Ezt a szerteágazó tevékenységet hangolja össze a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH), amely több száz új program, a helyi közösségeket erősítő ötlet megvalósítását támogatja – mondta Mezőszentgyörgyi Dávid, a szervezet főtitkára az MTI-nek.

Az Európai Unió (EU) azért különít el növekvő pályázati kereteket - Magyarország esetén a korábbi 9-ről 15 milliárd forintra emelt összeget - a vidékfejlesztésre, mert fontosnak tartja a városok és a vidék népessége közötti egészséges egyensúly fenntartását - magyarázta a főtitkár. Az elnéptelenedő falvak, illetve a túlszűfoltta váló városok ugyanis ökológiai gondokat, szociális feszültségeket idézhetnek elő, ennek megelőzése pedig közös érdek. A vidékről való elvándorlási kényszert pedig az életfeltételek javításával, munkahelyek teremtésével, az adott térségekben a kulturális kínálat szélesítésével és jól működő közösségek kialakításával lehet előmozdítani - tette hozzá. Bővebben: <http://www.fatosz.eu/projektek+szazait+segiti+az+mnvh.html>

LEADER pályázatok kifizetési igénylése

A 122/2009. (IX. 17.) FVM rendelet és a 76/2011. (VII. 29.) VM (LEADER) rendelet esetén az utolsó kifizetési kérelmet legkésőbb a művelet megvalósulását követő egy éven belül, de legkésőbb 2015. január 31-ig kell benyújtani. Tekintettel arra, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében a kifizetési kérelem benyújtási időszak csak 2015. február 1-jén nyílik, 2015. januárban kifizetési kérelem benyújtására nem lesz lehetőség, ezért a 2015. január 31-i határidővel érintetteknek az utolsó kifizetési kérelmüket legkésőbb **2014. december 31-ig be kell nyújtaniuk!** Ezen időpontot követően kifizetési kérelmet még akkor sem nyújthat be, ha egyébként erre a megvalósítási határidejét tekintve lehetősége lenne!

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Figyelem! Tekintettel arra, hogy kifizetési kérelem kizárólag a benyújtására jogszabály által meghatározott időszakon belül adható be és a kifizetési kérelem benyújtási időszak a hatályos rendelkezés alapján 2014. december 31-ig áll nyitva, a fentieknek megfelelően utolsó kifizetési kérelem benyújtására csak eddig az időpontig van lehetősége.

Tisztelettel:

[Mecsek-Völgység-Hegyhát Egyesület](#)

7349 Szászvár, Május 1. tér 1.

[+36-72/475-609](tel:+3672475609)

mvhhacs@gmail.com

Programajánló

Kodály Központ, Pécs:

- **2014.11.18. 16:00. Pannon Filharmonikusok: Babzsák II.**
Csiri-biri játék a Babzsák sorozaton
- **2014.11.22. 18:00: Pannon Filharmonikusok: Gavrilov Párizsa**
Vezényel Bogányi Tibor
Közreműködik Andrej Gavrilov – zongora
- **2014.11.24. 19:00: Nekem nincs ebédem... Jótékonyági hangverseny**
A szegény sorsú gyermekek támogatására
- **2014.11.30. 17:00: Adventi hangverseny - Baptista Szimfonikusok és Baptista kórus koncertje**

Bővebben: www.kodalykozpont.hu

Zsolnay Kulturális Negyed, Pécs

- **2014.11.18. 20:00: Little G Weevil koncert**
A blues koronázatlan hazai királya az E78-ban!
- **2014.11.19. 20:00: Metronóm Jazz Klub: Oláh Krisztián Trió**
Egy fiatal jazzformáció mutatkozik be a pécsi közönségnek
Helyszín: Zsolnay Negyed – E78 – Koncertterem

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKETÉS A JÖVŐBE



- 2014.11.22. 16:00: Árgyélus királyfi és Tündérszép Ilona**
Bábjáték 4 éves kortól
Helyszín: Zsolnay Negyed – Bóbita Bábszínház
- **2014.11.22. 20:00: Freak Fusion Cabaret + Dj Pozor**
A hazai underground cirkusz krémje Pécssett!
Helyszín: Zsolnay Negyed – E78 – Koncertterem
 - **2014.11.24. 19:00: Zsolnay Színház – Nézőművészeti Kft: A zsidó**
Lengyel dráma a Zsolnay Színház novemberi előadásában
Helyszín: Zsolnay Negyed – E78 – Koncertterem
 - **2014.11.25. 19:00: Kex Remake**
Lemezbemutató Koncert
A legendás KEX együttes dalainak új feldolgozása
Helyszín: Zsolnay Negyed – E78 – Koncertterem
 - **2014.11.27. 19:00: Zsolnay Zugkoncertek: Belső univerzum est**
Elektronikus zenei médiaművészet szakos hallgatók sokcsatornás kompozíciói
Helyszín: Zsolnay Negyed – Planetárium
 - **2014.11.28. 19:00: Vizin táncház**
horvát és makedón táncok – lélek és test is mozdul!
Helyszín: Zsolnay Negyed – E78
 - **2014.11.29. 16:00: Hókirálynő**
Bemutató előadás!
Bábjáték 4 éves kortól
Helyszín: Zsolnay Negyed – Bóbita Bábszínház

Bővebben: <http://www.zsn.hu>

Katica Tanya, Patca:

- 2014.11.22-23. 10:00-18:00: **Környezetvédelmi napok**

Programok: frizbi varrása textilhulladékból; konzerves dobozból tolltartó készítés; papírméretés; Mi a szemét és mi a hulladék? - interaktív előadás; szelektív memóriaenergiák; tréfás népi játékok; íjászat; sétakocsikázás a hordóutánfutóval; hajítógéppel lövés; kenyér-, és langallódagasztás; kisállat simogatás; tehénfejés; sötétedéskor: tüzesszöveg készítése...
Gasztrónómiai ajánlat: tejszínes kukoricaleves, zsványpecsenye kukoricás rizsszel, kakaós kevert.

A rendezvény a "Léptékváltás zöld ritmusban – A Dél-Dunántúli Ökoturisztikai Klaszter fejlesztése" című pályázat keretében, az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

2014.11.29-30.

10:00-18:00:

Szent

András

napja

Programok: mandala; adventi naptár készítése; férj- és időjóslo praktikák; lovaglás; tréfas népi játékok; íjászat; sétakocsikázás a hordótánfutóval; hajítógéppel lövés; kenyér-, és langallódagasztás; kisállat simogatás; tehénfejés; sötétedéskor: tüzesgolyó hajítás...
Gasztronómiai ajánlat: burgonyaleves, szezámagos rántott csirkemell-filé, vargabéles.



További információ: <http://www.katicatanya.hu/>

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE